

ТЕАТР КУКОЛ ОТКРЫЛ СЕЗОН

Вчера спектаклем «Никита Кожемяка» открылся 42-й сезон в Челябинском областном театре кукол. Коллектив театра приветствовали студенты второго Челябинского педучилища, с которыми театр заключил договор о социалистическом содружестве, актеры на-

родного театра кукол Октябрьского района, над которым Челябинский театр шефствует 11 лет. Любимых кукольных героев приветствовали малыши, участники художественной самодеятельности Челябинского Дворца пионеров.

3 ОКТ 1976

Челябинский рабочий
г. Челябинск